
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

540 266 274 111 199 230 203 128 147 39 23 24 90 273 121 32 0

87,9 90,2 85,9 84,1 88,1 89,8 87,5 88,3 88,6 86,7 88,5 92,3 91,8 88,3 88,3 74,4 0

52 20 32 15 20 17 20 9 16 5 2 1 7 24 12 7 1

8,5 6,8 10 11,4 8,8 6,6 8,6 6,2 9,6 11,1 7,7 3,8 7,1 7,8 8,8 16,3 100

22 9 13 6 7 9 9 8 3 1 1 1 1 12 4 4 0

3,6 3,1 4,1 4,5 3,1 3,5 3,9 5,5 1,8 2,2 3,8 3,8 1 3,9 2,9 9,3 0

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

33 27 6 8 15 10 10 10 7 5 1 0 2 22 8 1 0
6,1 10,2 2,2 7,2 7,5 4,3 4,9 7,8 4,8 12,8 4,3 0 2,2 8,1 6,6 3,1
14 8 6 5 2 7 6 0 6 1 1 1 2 9 2 0 0
2,6 3 2,2 4,5 1 3 3 0 4,1 2,6 4,3 4,2 2,2 3,3 1,7 0
63 33 30 12 21 30 25 14 20 2 2 2 4 44 11 2 0

11,7 12,4 10,9 10,8 10,6 13 12,3 10,9 13,6 5,1 8,7 8,3 4,4 16,1 9,1 6,3
149 66 83 27 55 67 59 36 40 9 5 7 28 57 41 16 0
27,6 24,8 30,3 24,3 27,6 29,1 29,1 28,1 27,2 23,1 21,7 29,2 31,1 20,9 33,9 50
114 61 53 20 46 48 44 29 27 9 5 3 22 60 26 3 0
21,1 22,9 19,3 18 23,1 20,9 21,7 22,7 18,4 23,1 21,7 12,5 24,4 22 21,5 9,4

4 1 3 0 3 1 1 2 0 0 1 0 0 3 1 0 0
0,7 0,4 1,1 0 1,5 0,4 0,5 1,6 0 0 4,3 0 0 1,1 0,8 0
30 13 17 9 14 7 12 6 8 4 0 1 3 16 10 0 0
5,6 4,9 6,2 8,1 7 3 5,9 4,7 5,4 10,3 0 4,2 3,3 5,9 8,3 0
26 8 18 14 7 5 10 5 9 1 1 0 2 20 3 1 0
4,8 3 6,6 12,6 3,5 2,2 4,9 3,9 6,1 2,6 4,3 0 2,2 7,3 2,5 3,1
17 2 15 3 9 5 8 1 6 0 2 2 4 6 3 2 0
3,1 0,8 5,5 2,7 4,5 2,2 3,9 0,8 4,1 0 8,7 8,3 4,4 2,2 2,5 6,3

4 3 1 1 0 3 2 0 2 0 0 0 2 2 0 0 0
0,7 1,1 0,4 0,9 0 1,3 1 0 1,4 0 0 0 2,2 0,7 0 0
25 15 10 6 7 12 9 9 5 1 1 2 3 13 5 2 0
4,6 5,6 3,6 5,4 3,5 5,2 4,4 7 3,4 2,6 4,3 8,3 3,3 4,8 4,1 6,3
61 29 32 6 20 35 17 16 17 7 4 6 18 21 11 5 0

11,3 10,9 11,7 5,4 10,1 15,2 8,4 12,5 11,6 17,9 17,4 25 20 7,7 9,1 15,6
Base (540) (266) (274) (111) (199) (230) (203) (128) (147) (39) (23)* (24)* (90) (273) (121) (32) (0)

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

88 57 31 10 36 42 29 20 25 10 4 5 24 34 21 4 0
14,3 19,3 9,7 7,6 15,9 16,4 12,5 13,8 15,1 22,2 15,4 19,2 24,5 11 15,3 9,3 0
138 71 67 15 56 67 53 28 44 7 6 10 28 60 32 8 0
22,5 24,1 21 11,4 24,8 26,2 22,8 19,3 26,5 15,6 23,1 38,5 28,6 19,4 23,4 18,6 0
238 104 134 67 79 92 95 62 60 13 8 8 29 128 50 23 0
38,8 35,3 42 50,8 35 35,9 40,9 42,8 36,1 28,9 30,8 30,8 29,6 41,4 36,5 53,5 0

84 40 44 23 35 26 34 18 21 8 3 0 5 56 20 3 0
13,7 13,6 13,8 17,4 15,5 10,2 14,7 12,4 12,7 17,8 11,5 0 5,1 18,1 14,6 7 0

24 7 17 8 8 8 12 3 7 0 2 1 3 17 3 0 0
3,9 2,4 5,3 6,1 3,5 3,1 5,2 2,1 4,2 0 7,7 3,8 3,1 5,5 2,2 0 0
42 16 26 9 12 21 9 14 9 7 3 2 9 14 11 5 1
6,8 5,4 8,2 6,8 5,3 8,2 3,9 9,7 5,4 15,6 11,5 7,7 9,2 4,5 8 11,6 100

Média 2,68 2,53 2,83 3,03 2,64 2,54 2,76 2,66 2,62 2,5 2,7 2,25 2,27 2,87 2,62 2,66

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P3 - André Silva, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

82 46 36 15 24 43 25 18 29 8 2 5 18 39 17 3 0
13,4 15,6 11,3 11,4 10,6 16,8 10,8 12,4 17,5 17,8 7,7 19,2 18,4 12,6 12,4 7 0
130 73 57 26 56 48 50 33 35 7 5 2 21 74 26 7 0
21,2 24,7 17,9 19,7 24,8 18,8 21,6 22,8 21,1 15,6 19,2 7,7 21,4 23,9 19 16,3 0
251 114 137 61 99 91 105 62 57 17 10 12 26 133 59 21 0
40,9 38,6 42,9 46,2 43,8 35,5 45,3 42,8 34,3 37,8 38,5 46,2 26,5 43 43,1 48,8 0

50 17 33 11 19 20 18 9 16 3 4 1 10 21 14 4 0
8,1 5,8 10,3 8,3 8,4 7,8 7,8 6,2 9,6 6,7 15,4 3,8 10,2 6,8 10,2 9,3 0

9 7 2 2 3 4 3 2 4 0 0 0 2 5 2 0 0
1,5 2,4 0,6 1,5 1,3 1,6 1,3 1,4 2,4 0 0 0 2 1,6 1,5 0 0
92 38 54 17 25 50 31 21 25 10 5 6 21 37 19 8 1
15 12,9 16,9 12,9 11,1 19,5 13,4 14,5 15,1 22,2 19,2 23,1 21,4 12 13,9 18,6 100

Média 2,57 2,48 2,65 2,64 2,61 2,49 2,62 2,55 2,51 2,43 2,76 2,45 2,44 2,56 2,64 2,74

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P3 - Francisco Rodrigues dos Santos, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

71 46 25 12 37 22 26 17 14 8 6 4 10 32 22 3 0
11,6 15,6 7,8 9,1 16,4 8,6 11,2 11,7 8,4 17,8 23,1 15,4 10,2 10,4 16,1 7 0
121 57 64 25 50 46 52 24 37 5 3 7 19 71 20 4 0
19,7 19,3 20,1 18,9 22,1 18 22,4 16,6 22,3 11,1 11,5 26,9 19,4 23 14,6 9,3 0
162 68 94 39 50 73 58 42 40 13 9 6 30 81 35 10 0
26,4 23,1 29,5 29,5 22,1 28,5 25 29 24,1 28,9 34,6 23,1 30,6 26,2 25,5 23,3 0
190 91 99 44 66 80 74 41 57 13 5 6 31 90 44 19 0
30,9 30,8 31 33,3 29,2 31,3 31,9 28,3 34,3 28,9 19,2 23,1 31,6 29,1 32,1 44,2 0

49 27 22 7 18 24 19 14 11 3 2 2 5 26 12 4 0
8 9,2 6,9 5,3 8 9,4 8,2 9,7 6,6 6,7 7,7 7,7 5,1 8,4 8,8 9,3 0

21 6 15 5 5 11 3 7 7 3 1 1 3 9 4 3 1
3,4 2 4,7 3,8 2,2 4,3 1,3 4,8 4,2 6,7 3,8 3,8 3,1 2,9 2,9 7 100

Média 3,04 2,99 3,1 3,07 2,9 3,16 3,03 3,08 3,09 2,95 2,76 2,8 3,02 3,02 3,03 3,42

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P3 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

85 49 36 13 42 30 37 13 24 8 3 4 18 35 26 2 0
13,8 16,6 11,3 9,8 18,6 11,7 15,9 9 14,5 17,8 11,5 15,4 18,4 11,3 19 4,7 0
110 64 46 17 40 53 44 23 27 10 6 10 25 56 15 4 0
17,9 21,7 14,4 12,9 17,7 20,7 19 15,9 16,3 22,2 23,1 38,5 25,5 18,1 10,9 9,3 0
186 86 100 50 63 73 64 47 54 13 8 5 29 99 40 13 0
30,3 29,2 31,3 37,9 27,9 28,5 27,6 32,4 32,5 28,9 30,8 19,2 29,6 32 29,2 30,2 0
157 67 90 34 57 66 62 41 42 8 4 7 17 76 41 16 0
25,6 22,7 28,2 25,8 25,2 25,8 26,7 28,3 25,3 17,8 15,4 26,9 17,3 24,6 29,9 37,2 0

52 22 30 11 18 23 21 13 11 3 4 0 6 33 10 3 0
8,5 7,5 9,4 8,3 8 9 9,1 9 6,6 6,7 15,4 0 6,1 10,7 7,3 7 0
24 7 17 7 6 11 4 8 8 3 1 0 3 10 5 5 1
3,9 2,4 5,3 5,3 2,7 4,3 1,7 5,5 4,8 6,7 3,8 0 3,1 3,2 3,6 11,6 100

Média 2,97 2,82 3,11 3,1 2,86 3 2,94 3,13 2,93 2,71 3 2,58 2,66 3,05 2,95 3,37

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

68 43 25 14 22 32 28 11 20 5 4 2 14 36 14 2 0
11,1 14,6 7,8 10,6 9,7 12,5 12,1 7,6 12 11,1 15,4 7,7 14,3 11,7 10,2 4,7 0
146 72 74 26 69 51 61 44 28 9 4 6 30 73 30 7 0
23,8 24,4 23,2 19,7 30,5 19,9 26,3 30,3 16,9 20 15,4 23,1 30,6 23,6 21,9 16,3 0
241 114 127 61 83 97 85 54 73 15 14 13 32 126 55 15 0
39,3 38,6 39,8 46,2 36,7 37,9 36,6 37,2 44 33,3 53,8 50 32,7 40,8 40,1 34,9 0
106 45 61 17 41 48 44 22 26 11 3 4 17 49 24 12 0
17,3 15,3 19,1 12,9 18,1 18,8 19 15,2 15,7 24,4 11,5 15,4 17,3 15,9 17,5 27,9 0

28 14 14 6 7 15 10 4 11 2 1 0 2 16 9 1 0
4,6 4,7 4,4 4,5 3,1 5,9 4,3 2,8 6,6 4,4 3,8 0 2 5,2 6,6 2,3 0
25 7 18 8 4 13 4 10 8 3 0 1 3 9 5 6 1
4,1 2,4 5,6 6,1 1,8 5,1 1,7 6,9 4,8 6,7 0 3,8 3,1 2,9 3,6 14 100

Média 2,8 2,7 2,88 2,8 2,74 2,85 2,77 2,73 2,87 2,9 2,73 2,76 2,61 2,79 2,88 3,08

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P3 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

58 31 27 12 20 26 25 11 13 6 3 1 10 27 15 5 0
9,4 10,5 8,5 9,1 8,8 10,2 10,8 7,6 7,8 13,3 11,5 3,8 10,2 8,7 10,9 11,6 0
137 67 70 25 55 57 40 36 47 13 1 8 22 73 27 7 0
22,3 22,7 21,9 18,9 24,3 22,3 17,2 24,8 28,3 28,9 3,8 30,8 22,4 23,6 19,7 16,3 0
216 106 110 47 81 88 80 57 58 8 13 6 38 111 44 17 0
35,2 35,9 34,5 35,6 35,8 34,4 34,5 39,3 34,9 17,8 50 23,1 38,8 35,9 32,1 39,5 0
146 70 76 36 53 57 71 24 35 12 4 6 23 77 35 5 0
23,8 23,7 23,8 27,3 23,5 22,3 30,6 16,6 21,1 26,7 15,4 23,1 23,5 24,9 25,5 11,6 0

28 11 17 5 8 15 10 7 5 3 3 3 2 11 8 4 0
4,6 3,7 5,3 3,8 3,5 5,9 4,3 4,8 3 6,7 11,5 11,5 2 3,6 5,8 9,3 0
29 10 19 7 9 13 6 10 8 3 2 2 3 10 8 5 1
4,7 3,4 6 5,3 4 5,1 2,6 6,9 4,8 6,7 7,7 7,7 3,1 3,2 5,8 11,6 100

Média 2,91 2,87 2,95 2,98 2,88 2,91 3 2,85 2,82 2,83 3,13 3,08 2,84 2,91 2,95 2,89

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P3 - Rui Rio, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

179 87 92 31 55 93 62 38 57 15 7 9 40 90 32 8 0
29,2 29,5 28,8 23,5 24,3 36,3 26,7 26,2 34,3 33,3 26,9 34,6 40,8 29,1 23,4 18,6 0
109 48 61 25 44 40 53 24 21 7 4 5 10 58 25 11 0
17,8 16,3 19,1 18,9 19,5 15,6 22,8 16,6 12,7 15,6 15,4 19,2 10,2 18,8 18,2 25,6 0
138 54 84 36 49 53 58 35 30 9 6 9 19 68 32 10 0
22,5 18,3 26,3 27,3 21,7 20,7 25 24,1 18,1 20 23,1 34,6 19,4 22 23,4 23,3 0

85 49 36 16 38 31 28 24 26 6 1 1 14 43 20 7 0
13,8 16,6 11,3 12,1 16,8 12,1 12,1 16,6 15,7 13,3 3,8 3,8 14,3 13,9 14,6 16,3 0

66 44 22 15 28 23 21 13 21 5 6 0 9 38 19 0 0
10,7 14,9 6,9 11,4 12,4 9 9,1 9 12,7 11,1 23,1 0 9,2 12,3 13,9 0 0

37 13 24 9 12 16 10 11 11 3 2 2 6 12 9 7 1
6 4,4 7,5 6,8 5,3 6,3 4,3 7,6 6,6 6,7 7,7 7,7 6,1 3,9 6,6 16,3 100

Média 2,57 2,7 2,44 2,67 2,72 2,38 2,52 2,63 2,57 2,5 2,79 2,08 2,37 2,6 2,76 2,44

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

107 62 45 14 39 54 40 31 26 8 2 7 24 45 25 6 0
17,4 21 14,1 10,6 17,3 21,1 17,2 21,4 15,7 17,8 7,7 26,9 24,5 14,6 18,2 14 0
130 68 62 18 48 64 47 25 42 11 5 8 21 62 36 3 0
21,2 23,1 19,4 13,6 21,2 25 20,3 17,2 25,3 24,4 19,2 30,8 21,4 20,1 26,3 7 0
236 107 129 61 95 80 92 56 63 14 11 5 27 137 49 18 0
38,4 36,3 40,4 46,2 42 31,3 39,7 38,6 38 31,1 42,3 19,2 27,6 44,3 35,8 41,9 0

47 21 26 18 16 13 21 8 12 3 3 1 6 30 7 3 0
7,7 7,1 8,2 13,6 7,1 5,1 9,1 5,5 7,2 6,7 11,5 3,8 6,1 9,7 5,1 7 0
15 9 6 3 5 7 6 2 3 1 3 1 4 6 4 0 0
2,4 3,1 1,9 2,3 2,2 2,7 2,6 1,4 1,8 2,2 11,5 3,8 4,1 1,9 2,9 0 0
79 28 51 18 23 38 26 23 20 8 2 4 16 29 16 13 1

12,9 9,5 16 13,6 10,2 14,8 11,2 15,9 12 17,8 7,7 15,4 16,3 9,4 11,7 30,2 100

Média 2,5 2,43 2,57 2,81 2,51 2,33 2,54 2,39 2,48 2,41 3 2,14 2,33 2,61 2,41 2,6

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P3 - João Cotrim de Figueiredo, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

335 180 155 52 131 152 123 79 96 25 12 16 64 165 66 24 0
54,6 61 48,6 39,4 58 59,4 53 54,5 57,8 55,6 46,2 61,5 65,3 53,4 48,2 55,8 0
137 61 76 35 53 49 52 29 40 11 5 6 15 78 32 6 0
22,3 20,7 23,8 26,5 23,5 19,1 22,4 20 24,1 24,4 19,2 23,1 15,3 25,2 23,4 14 0

88 34 54 29 27 32 43 22 14 4 5 2 11 45 25 5 0
14,3 11,5 16,9 22 11,9 12,5 18,5 15,2 8,4 8,9 19,2 7,7 11,2 14,6 18,2 11,6 0

20 9 11 7 9 4 5 5 6 1 3 0 3 9 5 3 0
3,3 3,1 3,4 5,3 4 1,6 2,2 3,4 3,6 2,2 11,5 0 3,1 2,9 3,6 7 0

2 0 2 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0
0,3 0 0,6 0,8 0 0,4 0,4 0,7 0 0 0 0 1 0,3 0 0 0
32 11 21 8 6 18 8 9 10 4 1 2 4 11 9 5 1
5,2 3,7 6,6 6,1 2,7 7 3,4 6,2 6 8,9 3,8 7,7 4,1 3,6 6,6 11,6 100

Média 1,65 1,55 1,76 1,95 1,61 1,54 1,7 1,68 1,55 1,54 1,96 1,42 1,53 1,67 1,76 1,66

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P3 - Joacine Katar Moreira, deputada eleita pelo Livre

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

40 26 14 9 13 18 11 13 11 2 3 2 4 23 9 2 0
6,5 8,8 4,4 6,8 5,8 7 4,7 9 6,6 4,4 11,5 7,7 4,1 7,4 6,6 4,7 0
140 86 54 24 59 57 52 31 42 9 6 7 21 79 29 4 0
22,8 29,2 16,9 18,2 26,1 22,3 22,4 21,4 25,3 20 23,1 26,9 21,4 25,6 21,2 9,3 0
241 100 141 57 82 102 109 51 52 17 12 10 41 120 48 22 0
39,3 33,9 44,2 43,2 36,3 39,8 47 35,2 31,3 37,8 46,2 38,5 41,8 38,8 35 51,2 0
152 65 87 34 58 60 49 38 46 15 4 6 25 71 41 9 0
24,8 22 27,3 25,8 25,7 23,4 21,1 26,2 27,7 33,3 15,4 23,1 25,5 23 29,9 20,9 0

23 13 10 4 8 11 9 5 8 0 1 1 6 11 4 1 0
3,7 4,4 3,1 3 3,5 4,3 3,9 3,4 4,8 0 3,8 3,8 6,1 3,6 2,9 2,3 0
18 5 13 4 6 8 2 7 7 2 0 0 1 5 6 5 1
2,9 1,7 4,1 3 2,7 3,1 0,9 4,8 4,2 4,4 0 0 1 1,6 4,4 11,6 100

Média 2,96 2,84 3,08 3 2,95 2,96 2,97 2,93 2,99 3,05 2,77 2,88 3,08 2,89 3,02 3,08

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P4 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

18 11 7 7 5 6 6 6 5 1 0 1 0 13 3 1 0
2,9 3,7 2,2 5,3 2,2 2,3 2,6 4,1 3 2,2 0 3,8 0 4,2 2,2 2,3 0
41 22 19 10 17 14 17 11 6 3 4 4 3 23 7 4 0
6,7 7,5 6 7,6 7,5 5,5 7,3 7,6 3,6 6,7 15,4 15,4 3,1 7,4 5,1 9,3 0
119 64 55 31 44 44 49 25 31 7 7 7 19 62 24 7 0
19,4 21,7 17,2 23,5 19,5 17,2 21,1 17,2 18,7 15,6 26,9 26,9 19,4 20,1 17,5 16,3 0
225 109 116 46 86 93 89 44 64 18 10 9 35 110 54 17 0
36,6 36,9 36,4 34,8 38,1 36,3 38,4 30,3 38,6 40 38,5 34,6 35,7 35,6 39,4 39,5 0
201 87 114 35 71 95 70 56 56 14 5 5 41 97 47 11 0
32,7 29,5 35,7 26,5 31,4 37,1 30,2 38,6 33,7 31,1 19,2 19,2 41,8 31,4 34,3 25,6 0

10 2 8 3 3 4 1 3 4 2 0 0 0 4 2 3 1
1,6 0,7 2,5 2,3 1,3 1,6 0,4 2,1 2,4 4,4 0 0 0 1,3 1,5 7 100

Média 3,91 3,82 4 3,71 3,9 4,02 3,87 3,94 3,99 3,95 3,62 3,5 4,16 3,84 4 3,83

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P4 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

Página 13 de 38



Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

62 43 19 16 27 19 23 17 10 8 4 3 10 29 19 1 0
10,1 14,6 6 12,1 11,9 7,4 9,9 11,7 6 17,8 15,4 11,5 10,2 9,4 13,9 2,3 0
143 60 83 28 61 54 60 28 40 6 9 8 17 81 28 9 0
23,3 20,3 26 21,2 27 21,1 25,9 19,3 24,1 13,3 34,6 30,8 17,3 26,2 20,4 20,9 0
202 100 102 43 64 95 72 46 55 19 10 11 40 97 40 14 0
32,9 33,9 32 32,6 28,3 37,1 31 31,7 33,1 42,2 38,5 42,3 40,8 31,4 29,2 32,6 0
175 81 94 40 64 71 65 46 51 10 3 4 27 88 42 14 0
28,5 27,5 29,5 30,3 28,3 27,7 28 31,7 30,7 22,2 11,5 15,4 27,6 28,5 30,7 32,6 0

19 9 10 1 7 11 11 4 4 0 0 0 4 10 4 1 0
3,1 3,1 3,1 0,8 3,1 4,3 4,7 2,8 2,4 0 0 0 4,1 3,2 2,9 2,3 0
13 2 11 4 3 6 1 4 6 2 0 0 0 4 4 4 1
2,1 0,7 3,4 3 1,3 2,3 0,4 2,8 3,6 4,4 0 0 0 1,3 2,9 9,3 100

Média 2,91 2,84 2,98 2,86 2,83 3 2,92 2,94 2,99 2,72 2,46 2,62 2,98 2,9 2,88 3,13

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P4 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

70 47 23 15 30 25 27 17 14 7 5 4 11 33 21 1 0
11,4 15,9 7,2 11,4 13,3 9,8 11,6 11,7 8,4 15,6 19,2 15,4 11,2 10,7 15,3 2,3 0
149 66 83 30 64 55 54 32 46 9 8 10 19 81 30 9 0
24,3 22,4 26 22,7 28,3 21,5 23,3 22,1 27,7 20 30,8 38,5 19,4 26,2 21,9 20,9 0
166 71 95 34 53 79 67 38 40 13 8 6 35 82 33 10 0
27 24,1 29,8 25,8 23,5 30,9 28,9 26,2 24,1 28,9 30,8 23,1 35,7 26,5 24,1 23,3 0

190 97 93 47 67 76 69 48 55 14 4 6 26 95 46 17 0
30,9 32,9 29,2 35,6 29,6 29,7 29,7 33,1 33,1 31,1 15,4 23,1 26,5 30,7 33,6 39,5 0

26 11 15 2 8 16 13 6 6 0 1 0 7 12 5 2 0
4,2 3,7 4,7 1,5 3,5 6,3 5,6 4,1 3,6 0 3,8 0 7,1 3,9 3,6 4,7 0
13 3 10 4 4 5 2 4 5 2 0 0 0 6 2 4 1
2,1 1 3,1 3 1,8 2 0,9 2,8 3 4,4 0 0 0 1,9 1,5 9,3 100

Média 2,92 2,86 2,98 2,93 2,82 3,01 2,94 2,96 2,96 2,79 2,54 2,54 2,99 2,91 2,88 3,26

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P4 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

216 115 101 45 77 94 80 49 64 17 6 7 32 108 54 15 0
35,2 39 31,7 34,1 34,1 36,7 34,5 33,8 38,6 37,8 23,1 26,9 32,7 35 39,4 34,9 0
305 142 163 68 116 121 117 69 82 20 17 16 51 151 70 17 0
49,7 48,1 51,1 51,5 51,3 47,3 50,4 47,6 49,4 44,4 65,4 61,5 52 48,9 51,1 39,5 0

68 31 37 13 23 32 28 18 15 5 2 2 11 37 12 6 0
11,1 10,5 11,6 9,8 10,2 12,5 12,1 12,4 9 11,1 7,7 7,7 11,2 12 8,8 14 0

25 7 18 6 10 9 7 9 5 3 1 1 4 13 1 5 1
4,1 2,4 5,6 4,5 4,4 3,5 3 6,2 3 6,7 3,8 3,8 4,1 4,2 0,7 11,6 100

Média 1,75 1,71 1,79 1,75 1,75 1,75 1,77 1,77 1,7 1,71 1,84 1,8 1,78 1,76 1,69 1,76

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P5 - Em sua opinião, este novo governo de António Costa, para os próximos 4 anos, irá governar pior, igual ou melhor do que o governo anterior nos últimos 4 anos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pior

Igual

Melhor

Não sabe/Não responde
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Confiança

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

204 99 105 52 70 82 90 46 52 12 4 5 37 110 40 12 0
33,2 33,6 32,9 39,4 31 32 38,8 31,7 31,3 26,7 15,4 19,2 37,8 35,6 29,2 27,9 0
284 147 137 51 108 125 98 65 81 25 15 14 49 129 71 21 0
46,3 49,8 42,9 38,6 47,8 48,8 42,2 44,8 48,8 55,6 57,7 53,8 50 41,7 51,8 48,8 0
126 49 77 29 48 49 44 34 33 8 7 7 12 70 26 10 1
20,5 16,6 24,1 22 21,2 19,1 19 23,4 19,9 17,8 26,9 26,9 12,2 22,7 19 23,3 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P6 - André Silva, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

TINHA CONFIANÇA

NÃO TINHA CONFIANÇA

NS-NR
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Confiança

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

146 76 70 25 55 66 60 24 50 9 3 7 34 68 29 8 0
23,8 25,8 21,9 18,9 24,3 25,8 25,9 16,6 30,1 20 11,5 26,9 34,7 22 21,2 18,6 0
307 152 155 68 110 129 106 78 83 26 14 11 50 150 76 20 0
50 51,5 48,6 51,5 48,7 50,4 45,7 53,8 50 57,8 53,8 42,3 51 48,5 55,5 46,5 0

161 67 94 39 61 61 66 43 33 10 9 8 14 91 32 15 1
26,2 22,7 29,5 29,5 27 23,8 28,4 29,7 19,9 22,2 34,6 30,8 14,3 29,4 23,4 34,9 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P6 - Francisco Rodrigues dos Santos, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

TINHA CONFIANÇA

NÃO TINHA CONFIANÇA

NS-NR
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Confiança

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

222 112 110 44 73 105 92 48 62 15 5 10 44 105 47 16 0
36,2 38 34,5 33,3 32,3 41 39,7 33,1 37,3 33,3 19,2 38,5 44,9 34 34,3 37,2 0
306 152 154 68 116 122 114 71 81 26 14 14 48 154 74 16 0
49,8 51,5 48,3 51,5 51,3 47,7 49,1 49 48,8 57,8 53,8 53,8 49 49,8 54 37,2 0

86 31 55 20 37 29 26 26 23 4 7 2 6 50 16 11 1
14 10,5 17,2 15,2 16,4 11,3 11,2 17,9 13,9 8,9 26,9 7,7 6,1 16,2 11,7 25,6 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P6 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

TINHA CONFIANÇA

NÃO TINHA CONFIANÇA

NS-NR
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Confiança

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

248 117 131 55 85 108 99 54 70 18 7 11 42 130 50 15 0
40,4 39,7 41,1 41,7 37,6 42,2 42,7 37,2 42,2 40 26,9 42,3 42,9 42,1 36,5 34,9 0
266 139 127 50 101 115 97 63 71 22 13 12 49 124 66 15 0
43,3 47,1 39,8 37,9 44,7 44,9 41,8 43,4 42,8 48,9 50 46,2 50 40,1 48,2 34,9 0
100 39 61 27 40 33 36 28 25 5 6 3 7 55 21 13 1
16,3 13,2 19,1 20,5 17,7 12,9 15,5 19,3 15,1 11,1 23,1 11,5 7,1 17,8 15,3 30,2 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P6 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

TINHA CONFIANÇA

NÃO TINHA CONFIANÇA

NS-NR
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Confiança

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

259 130 129 50 93 116 101 57 77 18 6 12 53 129 55 10 0
42,2 44,1 40,4 37,9 41,2 45,3 43,5 39,3 46,4 40 23,1 46,2 54,1 41,7 40,1 23,3 0
253 128 125 55 93 105 93 64 60 23 13 11 39 120 62 21 0
41,2 43,4 39,2 41,7 41,2 41 40,1 44,1 36,1 51,1 50 42,3 39,8 38,8 45,3 48,8 0
102 37 65 27 40 35 38 24 29 4 7 3 6 60 20 12 1
16,6 12,5 20,4 20,5 17,7 13,7 16,4 16,6 17,5 8,9 26,9 11,5 6,1 19,4 14,6 27,9 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P6 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

TINHA CONFIANÇA

NÃO TINHA CONFIANÇA

NS-NR
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Confiança

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

248 125 123 40 94 114 104 51 68 17 8 14 51 121 51 11 0
40,4 42,4 38,6 30,3 41,6 44,5 44,8 35,2 41 37,8 30,8 53,8 52 39,2 37,2 25,6 0
267 133 134 64 95 108 91 68 72 24 12 8 41 134 63 21 0
43,5 45,1 42 48,5 42 42,2 39,2 46,9 43,4 53,3 46,2 30,8 41,8 43,4 46 48,8 0

99 37 62 28 37 34 37 26 26 4 6 4 6 54 23 11 1
16,1 12,5 19,4 21,2 16,4 13,3 15,9 17,9 15,7 8,9 23,1 15,4 6,1 17,5 16,8 25,6 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P6 - Rui Rio, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

TINHA CONFIANÇA

NÃO TINHA CONFIANÇA

NS-NR
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Confiança

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

154 80 74 30 55 69 54 36 46 12 6 5 36 73 31 9 0
25,1 27,1 23,2 22,7 24,3 27 23,3 24,8 27,7 26,7 23,1 19,2 36,7 23,6 22,6 20,9 0
354 175 179 75 131 148 138 78 96 28 14 15 56 175 85 23 0
57,7 59,3 56,1 56,8 58 57,8 59,5 53,8 57,8 62,2 53,8 57,7 57,1 56,6 62 53,5 0
106 40 66 27 40 39 40 31 24 5 6 6 6 61 21 11 1
17,3 13,6 20,7 20,5 17,7 15,2 17,2 21,4 14,5 11,1 23,1 23,1 6,1 19,7 15,3 25,6 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P6 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

TINHA CONFIANÇA

NÃO TINHA CONFIANÇA

NS-NR
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Confiança

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

145 70 75 36 47 62 55 19 53 10 8 5 37 72 21 10 0
23,6 23,7 23,5 27,3 20,8 24,2 23,7 13,1 31,9 22,2 30,8 19,2 37,8 23,3 15,3 23,3 0
324 162 162 63 122 139 122 81 80 28 13 13 45 160 87 19 0
52,8 54,9 50,8 47,7 54 54,3 52,6 55,9 48,2 62,2 50 50 45,9 51,8 63,5 44,2 0
145 63 82 33 57 55 55 45 33 7 5 8 16 77 29 14 1
23,6 21,4 25,7 25 25,2 21,5 23,7 31 19,9 15,6 19,2 30,8 16,3 24,9 21,2 32,6 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P6 - João Cotrim de Figueiredo, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

TINHA CONFIANÇA

NÃO TINHA CONFIANÇA

NS-NR
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Confiança

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

88 38 50 23 25 40 34 13 31 7 3 3 23 41 14 7 0
14,3 12,9 15,7 17,4 11,1 15,6 14,7 9 18,7 15,6 11,5 11,5 23,5 13,3 10,2 16,3 0
409 207 202 84 155 170 153 98 108 33 17 16 68 199 100 26 0
66,6 70,2 63,3 63,6 68,6 66,4 65,9 67,6 65,1 73,3 65,4 61,5 69,4 64,4 73 60,5 0
117 50 67 25 46 46 45 34 27 5 6 7 7 69 23 10 1
19,1 16,9 21 18,9 20,4 18 19,4 23,4 16,3 11,1 23,1 26,9 7,1 22,3 16,8 23,3 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P6 - Joacine Katar Moreira, deputada eleita pelo Livre

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

TINHA CONFIANÇA

NÃO TINHA CONFIANÇA

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

113 51 62 27 41 45 50 20 32 5 6 5 20 58 25 5 0
18,4 17,3 19,4 20,5 18,1 17,6 21,6 13,8 19,3 11,1 23,1 19,2 20,4 18,8 18,2 11,6 0
381 197 184 70 141 170 144 88 107 30 12 20 62 188 86 25 0
62,1 66,8 57,7 53 62,4 66,4 62,1 60,7 64,5 66,7 46,2 76,9 63,3 60,8 62,8 58,1 0
120 47 73 35 44 41 38 37 27 10 8 1 16 63 26 13 1
19,5 15,9 22,9 26,5 19,5 16 16,4 25,5 16,3 22,2 30,8 3,8 16,3 20,4 19 30,2 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P7 - Acha que o novo presidente do CDS, Francisco Rodrigues dos Santos, vai conseguir recuperar o peso eleitoral que o CDS tinha há 10 anos ou acha que não vai 
conseguir?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

475 243 232 94 171 210 188 105 126 38 18 19 85 233 110 28 0
77,4 82,4 72,7 71,2 75,7 82 81 72,4 75,9 84,4 69,2 73,1 86,7 75,4 80,3 65,1 0
104 41 63 26 39 39 36 26 32 5 5 7 11 55 21 10 0
16,9 13,9 19,7 19,7 17,3 15,2 15,5 17,9 19,3 11,1 19,2 26,9 11,2 17,8 15,3 23,3 0

35 11 24 12 16 7 8 14 8 2 3 0 2 21 6 5 1
5,7 3,7 7,5 9,1 7,1 2,7 3,4 9,7 4,8 4,4 11,5 0 2 6,8 4,4 11,6 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P8 - Houve recentemente notícias acerca da discussão no parlamento a respeito da diminuição do IVA da electricidade. Acompanhou, de alguma forma, estas notícias?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

240 127 113 60 88 92 93 54 69 16 8 10 35 133 50 12 0
50,5 52,3 48,7 63,8 51,5 43,8 49,5 51,4 54,8 42,1 44,4 52,6 41,2 57,1 45,5 42,9
140 83 57 29 50 61 60 29 33 12 6 5 17 70 39 9 0
29,5 34,2 24,6 30,9 29,2 29 31,9 27,6 26,2 31,6 33,3 26,3 20 30 35,5 32,1

44 30 14 11 17 16 23 9 9 3 0 1 3 28 11 1 0
9,3 12,3 6 11,7 9,9 7,6 12,2 8,6 7,1 7,9 0 5,3 3,5 12 10 3,6
12 8 4 0 6 6 7 1 4 0 0 0 4 3 5 0 0
2,5 3,3 1,7 0 3,5 2,9 3,7 1 3,2 0 0 0 4,7 1,3 4,5 0
10 6 4 0 3 7 3 3 2 1 1 0 2 3 4 1 0
2,1 2,5 1,7 0 1,8 3,3 1,6 2,9 1,6 2,6 5,6 0 2,4 1,3 3,6 3,6
12 4 8 0 3 9 5 1 3 2 1 0 6 4 1 1 0
2,5 1,6 3,4 0 1,8 4,3 2,7 1 2,4 5,3 5,6 0 7,1 1,7 0,9 3,6
17 8 9 3 1 13 9 1 4 3 0 1 8 5 2 1 0
3,6 3,3 3,9 3,2 0,6 6,2 4,8 1 3,2 7,9 0 5,3 9,4 2,1 1,8 3,6
15 7 8 1 8 6 6 3 4 1 1 1 3 5 6 0 0
3,2 2,9 3,4 1,1 4,7 2,9 3,2 2,9 3,2 2,6 5,6 5,3 3,5 2,1 5,5 0
66 25 41 10 26 30 20 17 21 5 3 3 15 27 14 7 0

13,9 10,3 17,7 10,6 15,2 14,3 10,6 16,2 16,7 13,2 16,7 15,8 17,6 11,6 12,7 25
Base (475) (243) (232) (94) (171) (210) (188) (105) (126) (38) (18)* (19)* (85) (233) (110) (28)* (0)

O Governo

O PSD

O PCP

BE

CDS

PS

P9 - Quem foi, em sua opinião, o principal culpado por não ter havido diminuição do IVA da electricidade?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Todos os partidos

Outra resposta

Não sabe/Não responde
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

166 89 77 33 55 78 57 40 51 11 7 6 34 79 35 12 0
27 30,2 24,1 25 24,3 30,5 24,6 27,6 30,7 24,4 26,9 23,1 34,7 25,6 25,5 27,9 0

296 139 157 78 119 99 131 62 69 19 15 9 34 155 76 22 0
48,2 47,1 49,2 59,1 52,7 38,7 56,5 42,8 41,6 42,2 57,7 34,6 34,7 50,2 55,5 51,2 0
152 67 85 21 52 79 44 43 46 15 4 11 30 75 26 9 1
24,8 22,7 26,6 15,9 23 30,9 19 29,7 27,7 33,3 15,4 42,3 30,6 24,3 19 20,9 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P10 - No que diz respeito a Rui Pinto, o homem que descobriu e divulgou muitos ficheiros informáticos secretos, e que está em prisão preventiva em Portugal, acha que 
ele devia ser condenado e preso ou acha que ele devia ser libertado e elogiado?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Condenado e preso

Libertado e elogiado

Não sabe/Não responde
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

540 262 278 118 205 217 213 122 145 39 21 20 87 276 128 29 0
87,9 88,8 87,1 89,4 90,7 84,8 91,8 84,1 87,3 86,7 80,8 76,9 88,8 89,3 93,4 67,4 0

37 17 20 5 13 19 10 10 10 3 4 3 9 12 6 7 0
6 5,8 6,3 3,8 5,8 7,4 4,3 6,9 6 6,7 15,4 11,5 9,2 3,9 4,4 16,3 0

37 16 21 9 8 20 9 13 11 3 1 3 2 21 3 7 1
6 5,4 6,6 6,8 3,5 7,8 3,9 9 6,6 6,7 3,8 11,5 2 6,8 2,2 16,3 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P11 - Acha que a justiça portuguesa deveria aproveitar os documentos de Rui Pinto para investigar os eventuais crimes que eles contêm ou acha que essa não é maneira 
de o Estado fazer investigação criminal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Devia aproveitar

Não devia aproveitar

Não sabe/Não responde

Página 30 de 38



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

149 58 91 46 45 58 55 45 37 8 4 9 19 75 35 11 0
24,3 19,7 28,5 34,8 19,9 22,7 23,7 31 22,3 17,8 15,4 34,6 19,4 24,3 25,5 25,6 0
353 199 154 61 137 155 136 71 100 29 17 17 59 175 79 23 0
57,5 67,5 48,3 46,2 60,6 60,5 58,6 49 60,2 64,4 65,4 65,4 60,2 56,6 57,7 53,5 0
112 38 74 25 44 43 41 29 29 8 5 0 20 59 23 9 1
18,2 12,9 23,2 18,9 19,5 16,8 17,7 20 17,5 17,8 19,2 0 20,4 19,1 16,8 20,9 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

P12 - Acha que o Estado português deve devolver património cultural às ex-colónias ou acha que não deve devolver?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

8 7 1 1 2 5 2 1 2 2 1 1 2 2 2 1 0
1,3 2,4 0,3 0,8 0,9 2 0,9 0,7 1,2 4,4 3,8 3,8 2 0,6 1,5 2,3 0
54 26 28 11 21 22 24 6 18 2 4 4 8 28 8 6 0
8,8 8,8 8,8 8,3 9,3 8,6 10,3 4,1 10,8 4,4 15,4 15,4 8,2 9,1 5,8 14 0
15 8 7 4 7 4 3 4 7 0 1 1 0 6 5 3 0
2,4 2,7 2,2 3 3,1 1,6 1,3 2,8 4,2 0 3,8 3,8 0 1,9 3,6 7 0
16 8 8 3 6 7 4 3 4 4 1 0 1 9 6 0 0
2,6 2,7 2,5 2,3 2,7 2,7 1,7 2,1 2,4 8,9 3,8 0 1 2,9 4,4 0 0
359 159 200 71 126 162 139 91 92 25 12 14 63 175 84 23 0
58,5 53,9 62,7 53,8 55,8 63,3 59,9 62,8 55,4 55,6 46,2 53,8 64,3 56,6 61,3 53,5 0

57 38 19 18 26 13 18 11 17 6 5 0 7 33 14 3 0
9,3 12,9 6 13,6 11,5 5,1 7,8 7,6 10,2 13,3 19,2 0 7,1 10,7 10,2 7 0
28 18 10 6 12 10 10 7 10 1 0 1 5 18 4 0 0
4,6 6,1 3,1 4,5 5,3 3,9 4,3 4,8 6 2,2 0 3,8 5,1 5,8 2,9 0 0
35 10 25 7 10 18 14 10 7 3 1 2 6 18 5 4 0
5,7 3,4 7,8 5,3 4,4 7 6 6,9 4,2 6,7 3,8 7,7 6,1 5,8 3,6 9,3 0
42 21 21 11 16 15 18 12 9 2 1 3 6 20 9 3 1
6,8 7,1 6,6 8,3 7,1 5,9 7,8 8,3 5,4 4,4 3,8 11,5 6,1 6,5 6,6 7 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

Carlos César

Ana Gomes

Cristina Ferreira

Jerónimo de Sousa

Marcelo Rebelo de Sousa

André Ventura

P13 - Se, nas próximas eleições presidenciais, os candidatos fossem estes, como votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Marisa Matias

Nenhum / não votaria

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

396 201 195 73 144 179 125 94 125 34 18 19 63 202 92 20 0
64,5 68,1 61,1 55,3 63,7 69,9 53,9 64,8 75,3 75,6 69,2 73,1 64,3 65,4 67,2 46,5 0
139 69 70 42 51 46 78 31 21 5 4 6 13 73 34 13 0
22,6 23,4 21,9 31,8 22,6 18 33,6 21,4 12,7 11,1 15,4 23,1 13,3 23,6 24,8 30,2 0

11 4 7 5 1 5 2 3 4 1 1 1 2 6 2 0 0
1,8 1,4 2,2 3,8 0,4 2 0,9 2,1 2,4 2,2 3,8 3,8 2 1,9 1,5 0 0

1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0,2 0,3 0 0 0,4 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0,3 0 0 0

1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0,2 0,3 0 0,8 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0,3 0 0 0

3 3 0 1 2 0 0 1 1 1 0 0 1 2 0 0 0
0,5 1 0 0,8 0,9 0 0 0,7 0,6 2,2 0 0 1 0,6 0 0 0
63 16 47 10 27 26 25 16 15 4 3 0 19 24 9 10 1

10,3 5,4 14,7 7,6 11,9 10,2 10,8 11 9 8,9 11,5 0 19,4 7,8 6,6 23,3 100
Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

BENFICA

PORTO

SPORTING

BRAGA

GUIMARÃES

OUTRA

P14 - Qual é a equipa de futebol que acha que vai ganhar o campeonato este ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

67 43 24 16 20 31 25 13 17 6 6 4 11 33 16 3 0
10,9 14,6 7,5 12,1 8,8 12,1 10,8 9 10,2 13,3 23,1 15,4 11,2 10,7 11,7 7 0
272 159 113 55 107 110 112 69 65 21 5 12 38 145 57 20 0
44,3 53,9 35,4 41,7 47,3 43 48,3 47,6 39,2 46,7 19,2 46,2 38,8 46,9 41,6 46,5 0
133 46 87 24 48 61 48 29 41 6 9 5 19 66 35 8 0
21,7 15,6 27,3 18,2 21,2 23,8 20,7 20 24,7 13,3 34,6 19,2 19,4 21,4 25,5 18,6 0

75 27 48 21 26 28 23 17 25 6 4 4 17 37 16 1 0
12,2 9,2 15 15,9 11,5 10,9 9,9 11,7 15,1 13,3 15,4 15,4 17,3 12 11,7 2,3 0

67 20 47 16 25 26 24 17 18 6 2 1 13 28 13 11 1
10,9 6,8 14,7 12,1 11,1 10,2 10,3 11,7 10,8 13,3 7,7 3,8 13,3 9,1 9,5 25,6 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

Vai ficar na fase de grupos

Vai passar a fase de grupos, 
mas não vai chegar à final

Vai chegar à final

Vai ser campeã

NS/NR

P15 - No próximo Campeonato Europeu de Futebol, até onde acha que a equipa portuguesa vai chegar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

295 295 0 68 113 114 111 69 80 22 13 14 42 156 70 13 0
48 100 0 51,5 50 44,5 47,8 47,6 48,2 48,9 50 53,8 42,9 50,5 51,1 30,2 0

319 0 319 64 113 142 121 76 86 23 13 12 56 153 67 30 1
52 0 100 48,5 50 55,5 52,2 52,4 51,8 51,1 50 46,2 57,1 49,5 48,9 69,8 100

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

C1 - Género

Feminino

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Masculino
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

132 68 64 132 0 0 54 29 35 9 5 1 5 79 34 13 0
21,5 23,1 20,1 100 0 0 23,3 20 21,1 20 19,2 3,8 5,1 25,6 24,8 30,2 0
226 113 113 0 226 0 87 51 63 15 10 5 33 121 53 13 1
36,8 38,3 35,4 0 100 0 37,5 35,2 38 33,3 38,5 19,2 33,7 39,2 38,7 30,2 100
256 114 142 0 0 256 91 65 68 21 11 20 60 109 50 17 0
41,7 38,6 44,5 0 0 100 39,2 44,8 41 46,7 42,3 76,9 61,2 35,3 36,5 39,5 0

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

232 111 121 54 87 91 232 0 0 0 0 10 30 115 63 14 0
37,8 37,6 37,9 40,9 38,5 35,5 100 0 0 0 0 38,5 30,6 37,2 46 32,6 0
145 69 76 29 51 65 0 145 0 0 0 7 18 80 27 13 0
23,6 23,4 23,8 22 22,6 25,4 0 100 0 0 0 26,9 18,4 25,9 19,7 30,2 0
166 80 86 35 63 68 0 0 166 0 0 3 33 87 32 11 0
27 27,1 27 26,5 27,9 26,6 0 0 100 0 0 11,5 33,7 28,2 23,4 25,6 0
45 22 23 9 15 21 0 0 0 45 0 4 13 16 8 3 1
7,3 7,5 7,2 6,8 6,6 8,2 0 0 0 100 0 15,4 13,3 5,2 5,8 7 100
26 13 13 5 10 11 0 0 0 0 26 2 4 11 7 2 0
4,2 4,4 4,1 3,8 4,4 4,3 0 0 0 0 100 7,7 4,1 3,6 5,1 4,7 0

Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

26 14 12 1 5 20 10 7 3 4 2 26 0 0 0 0 0
4,2 4,7 3,8 0,8 2,2 7,8 4,3 4,8 1,8 8,9 7,7 100 0 0 0 0 0
98 42 56 5 33 60 30 18 33 13 4 0 98 0 0 0 0
16 14,2 17,6 3,8 14,6 23,4 12,9 12,4 19,9 28,9 15,4 0 100 0 0 0 0

309 156 153 79 121 109 115 80 87 16 11 0 0 309 0 0 0
50,3 52,9 48 59,8 53,5 42,6 49,6 55,2 52,4 35,6 42,3 0 0 100 0 0 0
137 70 67 34 53 50 63 27 32 8 7 0 0 0 137 0 0
22,3 23,7 21 25,8 23,5 19,5 27,2 18,6 19,3 17,8 26,9 0 0 0 100 0 0

43 13 30 13 13 17 14 13 11 3 2 0 0 0 0 43 0
7 4,4 9,4 9,8 5,8 6,6 6 9 6,6 6,7 7,7 0 0 0 0 100 0
1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0,2 0 0,3 0 0,4 0 0 0 0 2,2 0 0 0 0 0 0 100
Base (614) (295) (319) (132) (226) (256) (232) (145) (166) (45) (26)* (26)* (98) (309) (137) (43) (1)*

STATUS

A

C9 - STATUS

B

C

D

E

NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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